

各位



平成 27 年 5 月 20 日

会社名：スターティア株式会社

代表者名：代表取締役社長 兼 最高経営責任者 本郷 秀之

(コード番号 3393 東証第一部)

問合せ先：取締役 兼 常務執行役員

経営企画室長 後久 正明

(TEL：03-5339-2162)

### (訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成27年5月19日に開示しました「定款の一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部記載に誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は網掛け表示をしております。

記

#### 2. 変更の内容

(訂正前)

(下線は変更部分を示します。)

現 行 定 款	変 更 案
(商号) 第1条 当社は、スターティア株式会社と称し、英文ではSTARTIA INC.と表示する。	(商号) 第1条 当社は、スターティア株式会社と称し、英文ではStartia, Inc.と表示する。

(訂正後)

(下線は変更部分を示します。)

現 行 定 款	変 更 案
(商号) 第1条 当社は、スターティア株式会社と称し、英文ではSTARTIA INC.と表示する。	(商号) 第1条 当社は、スターティア株式会社と称し、英文ではStartia, Inc.と表示する。

以上